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«Я І ВСЕСВІТ»

                                          (тренування фантазії)
МЕТА:  ФІЗИЧНИЙ РОЗВИТОК.

   Формувати позитивне ставлення до спільної рухової діяльності, уміння взаємодіяти заради досягнення спільної мети. 

              СОЦІАЛЬНО – МОРАЛЬНИЙ РОЗВИТОК

    Виховувати інтерес до роздумів про створення світу, викликати інтерес до наукових знань з астрономії.

              ЕМОЦІЙНО – ЦІННІСНИЙ РОЗВИТОК

    Навчатися дивуватися, захоплюватися враженнями від зоряного неба, Сонця, Місяця, планет сонячної системи.

             ПІЗНАВАЛЬНИЙ РОЗВИТОК

   Вчити розрізняти компоненти космосу, що видніються на темному небосхилі, впізнавати відомі планети та зорі на площинних зображеннях, цікавитися інформацією, про вивчення та дослідження космосу, виконувати завдання диференційовані, за рівнем розвитку, інтересами, за статтю, продовжувати вчити дітей працювати парами, підгрупами, групами.

             МОВЛЕННЄВИЙ РОЗВИТОК

     Збагачувати словник назвами космічних тіл та об’єктів, що видніються на темному небосхилі, вчити передавати свої враження від споглядань Сонця, Місяця, зірок, планет у розповідях.

             ХУДОЖНЬО – ЕСТЕТИЧНИЙ РОЗВИТОК

      Вчити активно передавати свої враження від спілкування з Космосом у художньо – мовленнєвій, образотворчій діяльності.

             КРЕАТИВНИЙ РОЗВИТОК

      Вчити фантазувати, удаватися до творчої уяви у своїх розповідях про Космос
                                        ХІД ЗАНЯТТЯ

· Погляньте малята, скільки гостей до нас сьогодні завітало, давайте з ними привітаємось і познайомимось.

· Наша група називається «Мрійники», адже ми дуже полюбляємо мріяти та фантазувати. Девіз нашої групи

                        Чарівний світ ми маємо

                        Навколо все пізнаємо

                        Замріємось усі

                        Здивуєтесь ви всі

· Малята, а коли людям хочеться мріяти?

Діти: Коли хороший настрій, звучить приємна музика, дивлячись на струмок, зоряне небо. 

· І ми з вами сьогодні пофантазуємо, уявимо, що ми – космонавти і знаходимось не у садочку, а на космічній станції - космодромі, де працює багато людей. Одні з них вивчають небесний простір, готують до запуску космічні ракети, супутники, інші спостерігають за польотом космонавтів. Наші гості і будуть спостерігати за нашим польотом, а ми з вами, маленькі космонавти, вирушаємо у космічну подорож. Але перш ніж вирушити у політ, перевіримо, як ви підготовлені до подорожі, що ви знаєте про космос.

До нас прибув кореспондент (дитина).

1.Гра вікторина «Інтерв’ю».

- Що таке космос? /простір, який не має кінця, Всесвіт/

- Як називається наша планета? /Земля/

- Чи існують ще планети у космосі?

- Скільки всього планет? /9/

- Які ви знаєте планети?  

- Сонце, це планета? /розпечена зірка, найближча до Землі/

- Як називаються доріжки, по яких планети обертаються навколо Сонця? /орбіти/

- За чим ми спостерігаємо вночі? /за зорями, Місяцем/

- Як ми ще можемо назвати Місяць? /супутник Землі/

- Чому його так називають? /обертається навколо Землі/

- Що таке сузір’я? /група зірок/

- Які сузір’я ви знаєте?

- На чому летять у космос?

- Що запускають вчені для вивчення космосу?

-  Молодці малята, бачу ви підготувалися тож пора і в подорож. Створимо ракету (діти піднімають руки вгору, ноги врозтіч, ведеться лік від 1 до 10, від 10 до 1. Старт!

2. Космічна чистомовка

Са – са –са у космосі така краса

Се – се – се  радість сонечко несе

Ас –ас –ас гарна зірочка у нас

Ос –ос – ос піднімаємось у космос

Перегляд фільму «Політ на край всесвіту»
Початок космічного простору. Всього одна година їзди на машині від дому. Там внизу продовжується життя, а ми залишаємо все це позаду і вирушаємо у цікаву подорож – у безмежний космічний простір. 

   /На екрані – Місяць/

Поки ми ще не зовсім далеко від дому, ми відправляємось на Місяць, адже Місяць -  це супутник нашої планети, це космічне тіло розташоване найближче до нас. Три дні льоту на космічному кораблі. Сюди вже долітали астронавти, 12 із них ходили по Місяцю. На Місяці тихо, немає повітря, нема води, ніхто не мешкає, нічого не росте. Але погляньте, що це – місячний модуль, з якого вперше зійшли люди на Місяць, навіть залишилися сліди астронавтів. Здається, що це було ніби вчора, ніщо не може змінити їх, адже там немає руху повітря, вони залишаться на багато років. Давайте з вами зробимо зупинку і уявимо, що ми з вами вийшли з космічного корабля та походимо по Місяцю.

  А чи можна просто так походити, що потрібно одягнути?

  Чому потрібні балони з киснем?

3. Релаксація – психогімнастика  «Я на Місяці»

     /діти крокують,відриваючись і ніби підлітаючи/

· Чому ми не можемо вільно ходити?

· Тому, що на Місяці мале тяжіння, менше ніж на Землі

4. Гра  «Відлуння»  (вихователь каже слово – діти називають останній склад).

– Малята, у нас не так багато часу – вирушаємо далі.

  /На екрані – Сонце/

 Наше життя залежить від Сонця. Щоб долетіти до сонця, потрібно 20 років летіти на літаку. Це дуже далеко. Сонце таке велике, що може вмістити в собі дуже багато таких планет, як наша Земля. Кожний день ми бачимо Сонце, але зблизька воно невпізнанне – гаряча куля розпеченого газу, термометр зашкалює. Підлітаючи ближче стає дуже спекотно. Все палає, ми бачимо вдома світло і відчуваємо тепло, а петлі гарячого газу ми сприймаємо як проміння.  Якщо згасне Сонце, то і на Землі життя зупиниться. Ну а нам не можна довго залишатися біля Сонця, бо Сонце яке?

4. Д\Г  «Сонце яке»     /відповіді дітей, підбір прикметників до іменника/.

 - Ну що, відлітаємо від Сонця і летимо до найближчої планети.

/На екрані – Меркурій/

Яка планета перша в сонячній системі? Чи знаєте ви, малята, яка планета зараз нам зустрінеться?     /Меркурій/.

· Так це Меркурій (видніється планета Меркурій). Тут раптово міняється температура, вдень дуже спекотно, а вночі дуже сильний мороз. Обпечена і заморожена планета. Планета нагадує залізну кулю. Біля Меркурія літає штучний супутник, який запустили вчені астрономи, щоб вивчати та досліджувати Меркурій. Як близько знаходиться ця планета біля Сонця, відлетівши ми бачимо, що Сонце навіть не змінилось і не віддалилось. Космос – цікавий та фантастичний, а ми з вами теж уміємо фантазувати, тож, щоб наша подорож була веселою і цікавою, давайте пофантазуємо і вигадаємо неймовірні та цікаві пригоди, історії, небилиці.

5. Гра «Небилиці» (діти складають небилиці).

- Погляньте, із темряви з’являється ще одна планета, друга в сонячній системі. Яка це планета?   /Венера/

- Ми бачимо її і вранці і ввечері, вона світиться, як сама найяскравіша зірка на нічному небі. Ця планета закутана жовтими хмарами,їх в такий колір зафарбовує Сонце. Саме через це, Венера являється самою яскравою планетою сонячної системи. Венера – ніби сестра Землі, вона таких же розмірів, має атмосферу – повітря. Але воно занадто окислене вуглекислим та іншими газами та кислотами. Це нам сповіщає штучний супутник, що літає навколо Венери. Давайте пролетимо через хмари і опустимось нижче. Планета випромінює тривогу і тут жарко, постійно ідуть виверження вулканів, тече розпечена лава – це гаряча річка вогню заліза та каміння. Ніщо не може вижити на Венері, як і цей апарат, що запустили для дослідження планети , а його роз’їла кислота. Так гарно виглядає з Землі, і така сувора та небезпечна зблизька.

   А щоб ви уявили, що таке вулкан, ми проведемо дослід.

5. Дослід «Вулкан» (проведення досліду, реакція укусу та фарбованої сода – як уявне виверження вулкану).

Пролітаємо біля кольорової планети, ви впізнаєте, що це за планета?  /Земля/.

· Якою обертається наша планета за ліком від Сонця?

· Чому Земля кольорова?

6. Д/Г «Чому моя планета кольорова» (думки, припущення та доведення їх дітьми). 

   В космосі цікаво і казково, тож…

Фізкультхвилинка.

            Щоб летіти на планету

            Збудували ми ракету

            Всі мотори запустили

            І у космос полетіли

            Метеорити обминаємо

            І до Марсу долітаємо

            Робимо посадку

            Все у нас впорядку

/На екрані Марс/

А он там видніється червона планета. Це Марс. Найфантастичніша планета – люди постійно шукали життя на ній, чи існує там позаземна цивілізація, чи є там життя, тож і ми з вами поглянемо, чи є там марсіани, чи може це видумки. А якщо там дійсно щось є? Якщо є то воно живе на мертві планеті. Червона і мертва планета, де постійно відбуваються піщані бурі, тут дує вітер, а отже є повітря, але повітря це повне вуглекислим газом, тут холодно, вода є у вигляді льоду та снігу. Важко повірити, що тут є щось живе. На Марсі немає тепла, щоб розтопити цей лід. Крізь піщану бурю ми бачимо, що видніється гора – це Олімп, сама найвища гора, яка існує. А тут ніби протікала річка, може вулкан розтопив лід і потекла вода. А там де є вода – можливе життя. А ось і марсохід, який досліджує Марс: шукає воду, досліджує грунт, ним керують із Землі вчені – астрономи. Існує така думка, що життя перше зародилося на Марсі, а потім перемістилось на Землю. Тож давайте уявимо, що ми зустріли марсіанина, познайомимося з ним та розкажемо про свою планету.

8.  Гра   «Розкажи марсіанину про свою планету» (розповіді дітей).
  У космосі дуже темно, але світяться зорі, погляньте, може ви впізнаєте це скупчення зірок.

· Це Чумацький шлях

· А які ви ще знаєте сузір’я?

9. Гра «Назви сузір’я»

10. Гра «Склади сузір’я» /поділіться на пари, за симпатією,  хто з ким бажає/  (робота на магнітних дошках).

З’явилася велика планета, у багато разів більша від Землі, планета – гігант. Як вона називається?  /Юпітер/

Юпітер – це найбільша планета в сонячній системі. Юпітер – красивий та кольоровий. Ця планета складається із газів. Як тільки ми спробуємо приземлитися, ми потонемо. Юпітер обертається дуже швидко, на ньому є велика червона пляма – це вирує величезний ураган. Найбезпечніше спостерігати за Юпітером на відстані, це просто красиво.

10. Вправа на розвиток мовного дихання «Кольоровий Юпітер»  (діти трубочками роздувають фарби на папері, утворюючи кольорову палітру).

11.Д/Г «Впіймай звук»  (якщо є голосний – плеснути долоні).

· А ось видніється  планета опоясана кільцем, це – Сатурн. В Сатурні є щось магічне. Це гігантська газова куля, така легка, що могла б плавати у воді. Кільце, яке охоплює планету, це мільярди крижин, які обертаються навколо неї, створюючи коло, одні маленькі, інші великі, розміром з автобус або будинок. Ми могли б стояти тут вічно, і спостерігати за красою Сатурна, але потрібно вирушати та дізнатись про інші планети. Такі загадкові і цікаві. А давайте ми з вами загадаємо загадки.

12. Д/Г «Загадай загадку про космос» (діти придумують загадки).

· Ми знаходимось так далеко, що вже не бачимо свою Землю. Ми все летимо далі, ніби пірнаємо в глибини океану. З’являється Уран – блакитна планета. В Урана теж є кільце із крижин. Давайте розглянемо цю планету та полетимо далі.

13. Мовленнєва гра «Склади казку»  (діти діляться на групи за статтю, кожна група складає казку).

/На екрані Нептун/

Підлітаємо до синьої планети – Нептун. Планета – гігант, на якій вирує шторм із газів. Тому ближче ми підлітати не будемо, розглянемо і полетимо далі.

14. Гра «Космічні кульки» (діти беруть в руки кольорові кульки, співвідносять їх за кольором та розміром до певної планети і утворюють парад планет).

/На екрані Плутон/

Мандруючи далі всесвітом, ми досягаємо Плутона. Це дуже маленька планета із каменю та льоду.

/За рівнями/  І – «Складання слів» ( зі складів, утворюючи пару)

                        ІІ – «Числовий ряд»    (виклавши правильний числовий ряд, діти прочитують назву планет)    

                        ІІІ – «Парад планет» (викладання планет у певній послідовності)

Раніше думали, що за Плутоном нічого немає, але науковці відкривають все нові і нові космічні тіла. Вони називають їх планетоїдами. Одним із самих найвіддаленіших від Сонця є Седна. Цей планетоїд із льоду та каменю був відкритий у 2003році, він теж обертається навколо Сонця по своїй орбіті. Люди давно досліджують космос, запускаючи супутники, станції та космічні зонди. А якби ви відкрили нову планету? Як би ви її назвали?

14. Гра «Назви планету» (діти фантазують, вигадують)

/На екрані – комета/

У космічному просторі, на краю сонячної системи літає багато великих та гігантських крижин. Наближаючись до Сонця, вони починають танути і залишають за собою велетенський хвіст. Ці космічні тіла ми називаємо кометами. За нашою системою ми бачимо багато зірок, які люди здавна об’єднували в групи. Вони називаються сузір’ями.

  Ну що ж, а тепер ми знову повертаємось на нашу рідну планету – на Землю. 

   Свої враження про цікаву подорож, ми залишимо у своїх малюнках (діти за бажанням діляться на підгрупи :

1 група – «Зоряне небо»  (малювання пластиліном).

2 група – «Сузір’я»    (малювання за допомогою штампу).

3 група – «Моя планета – Земля» (кляксографія).
                   Обладнання та матеріали

1. Макет вулкану, фарбована сода, укус.

2. Магнітні дошки, зірки на магнітах

3. Кольорові фарби, трубочки, білий папір у формі круга.

4. Повітряні кульки різного кольору та розміру.

5. Вирізані зорі, на яких написані склади.

6. Картинки із цифрами та буквами

7. Кольорові картинки із зображенням космосу, вирізані із паперу кульки у формі планет.

8. Пластилін, кольорова палітра, штамп зірки, пензлики.

9. Екран, проектор, комп’ютер,  диск фільму  «Політ на край всесвіту»
